ΘΕΜΑ 1ο 
Α) Να αποδείξετε ότι 
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Β) Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με Σωστό ή Λάθος. 

i. Το πολυώνυμο 
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 έχει ρίζα τον αριθμό 4.

ii. Η περίοδος της συνάρτησης 
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fxx

ef

=

 είναι ίση με 
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iii. Αν 
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τότε ισχύει 
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iv. Αν για ένα γραμμικό σύστημα δύο εξισώσεων με δύο αγνώστους 
[image: image10.wmf],
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 ισχύει ότι 
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 τότε το σύστημα χαρακτηρίζεται αόριστο.

v. Η συνάρτηση 
[image: image12.wmf]()(0,5)
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είναι γνησίως αύξουσα.
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ΘΕΜΑ 2ο 

Α) Για την γραφική παράσταση της τριγωνομετρικής συνάρτησης του παρακάτω σχήματος.
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i. Να βρεθούν τα σημεία που παρουσιάζει ακρότατα.
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ii. Να βρεθούν τα διαστήματα μονοτονίας της.
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iii. Να γράψετε ποια συνάρτηση παριστάνει το παραπάνω γράφημα.
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Β)  Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις:

i. 
[image: image14.wmf]330
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ii. 
[image: image15.wmf]2
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ΘΕΜΑ 3ο 

Δίνεται το σύστημα με αγνώστους 
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, όπου 
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Α) Να βρεθούν οι ορίζουσες του συστήματος 
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Β) Να βρεθούν οι τιμές των 
[image: image21.wmf],

uz

 για τις οποίες ισχύει 
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Γ) Για τις τιμές 
[image: image23.wmf]2
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 και 
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 ,να λύσετε το σύστημα.
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ΘΕΜΑ 4ο 

Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image25.wmf]532
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Α) Να βρεθεί η τιμή της παραμέτρου 
[image: image26.wmf]a

 ώστε το πολυώνυμο να είναι 3ου βαθμού.
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Β) Για την τιμή 
[image: image27.wmf]1
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i. Να παραγοντοποιηθεί το πολυώνυμο 
[image: image28.wmf]()
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ii. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image29.wmf]()0
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